I n f o r m a c i n i s   p r a n e š i m a s

     Šių metų, rugpjūčio mėn. 25 - 30 dienomis, Klaipėdoje, bus vykdoma šaudymo iš lanko mokomoji sportinė stovykla. Stovyklos tikslas gerinti sportininkų techninį bei psichologinį lygį, supažindinti trenerius su treniruočių metodika, ruošiant pasaulinio lygio sportininkus.
     Tam tikslui federacija pakvietė du aukštos kvalifikacijos trenerius iš Rusijos. Tai buvęs pasaulio čempionas, Rusijos rinktinės aukščiausios kategorijos vyriausiasis treneris Stanislavas Zabrodskis ir aukščiausios kategorijos trenerė Lola Valihadžajeva.
     Į stovyklą bus kviečiami kandidatai į nacionalinę rinktinę, perspektyvūs sportininkai bei visų klubų (federacijos narių) treneriai.
[bookmark: _GoBack]     Sportininkai: Timinskienė Inga, Ramanauskaitė Paulina, Semionova Juliana, Abramaitytė Kristina, Večkytė Meda,  Šliauteris Modestas, Mačernius Dalius, Kovalevskis Adrianas, Kovalevskis Adamas, Čepulionis Arvydas, Antanaitis Justas, Jančiukas Dominykas.
     Treneriai: Kučinskas Tomas, Timinskas Ugnius, Morkeliūnas Ignas, Kuzmienė Laila, Šaumanė Greta, Grigaravičius Marius, Grigienė Aida, Karpavičius Vytas, Danilevičius Valentinas, Virgilijus Šironas, Giegeckas Saulius.
     Sportininkai bus aprūpinti maitinimu ir nakvyne. Taip pat numatoma aprūpinti trenerius.
 Užsiėmimų planas bus pateiktas suderinus su atvykstančiais užsienio treneriais.
Jei yra norinčių dalyvauti stovykloje savo lėšomis, t.y. dalyvis rūpinasi savo maitinimo ir nakvynės išlaidomis. Būtina registracija info@archery.lt, nurodant vardą, pavardę ir savo klubą, iki liepos 15 d., dalyvių skaičius ribotas (esant daugiau norinčių, bus vykdoma atranka).
 

